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SPECIALIZIRANO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD VODJE OKROŽNA 

DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD VODJE DRŽAVNOTOŽILSKI SVET

DRUŠTVO DRŽAVNIH TOŽILCEV SLOVENIJE

Številka: 604-28/2024

Datum: 9. april 2024

Zadeva: Vabilo na Izobraževalne dneve Vrhovnega državnega tožilstva Republike 
Slovenije in Društva državnih tožilcev Slovenije 2024

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira v sodelovanju z Vrhovnim državnim tožilstvom 

Republike Slovenije in Društvom državnih tožilcev Slovenije tradicionalne Izobraževalne dneve 
Vrhovnega državnega tožilstva Republike Slovenije in Društva državnih tožilcev Slovenije, ki 

bodo potekali 6. in 7. junija 2024 v Termah Olimia, Podčetrtek.

Osnutek programa vam bomo poslali naknadno, ko bo dokončno oblikovan. Prvi dan dogodka, 6. junija, 

bo po izobraževalnem delu programa izveden tudi Občni zbor članov Društva državnih tožilcev 
Slovenije, za kar boste prejeli posebno vabilo.

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do 15. maja 2024 oddate prijave za udeležbo na 

Izobraževalnih dnevih Vrhovnega državnega tožilstva Republike Slovenije in Društva državnih tožilcev 

Slovenije, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. 

Pred prijavo prosimo preverite pravilnost podatkov v uporabniških računih udeležencev, predvsem 

organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na podatke v uporabniškem računu ob prijavi 

na dogodek. Rok za odjavo je 31. maj 2024.

Prijave in odjave so mogoče samo prek portala eCIP do zgoraj navedenih rokov, kasnejše prijave 
ali odjave ne bodo več mogoče. 

Društvo državnih tožilcev Slovenije je v Termah Olimia preliminarno rezerviralo potrebno število sob za 

udeležence. Sobe lahko rezervirate na elektronskem naslovu  info@terme-olimia.com ali na telefonski 

številki 03 829 78 36. Predlagamo, da rezervacije uredite čim prej. Ob rezervaciji prosimo navedite, da 

je rezervacija povezana z udeležbo na  Izobraževalnih dnevih Vrhovnega državnega tožilstva Republike 

Slovenije in Društva državnih tožilcev Slovenije.
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Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski številki 

080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Dunja Kranjac Grmek, ki je za vse dodatne 

informacije glede izobraževanja dosegljiva na telefonski številki 01 369 5777, oziroma elektronskem 

naslovu dunja.kranjac-grmek@gov.si.

Vljudno vabljeni!
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Dunja Kranjac Grmek 
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